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Ata n" 2329

Aos 02 dias do mês de junho de 2025, reuniu-se em Sessão Ordinária , no Plenário

Gomercindo Baldissera em horário de costume os membro do Poder Legislativo. De imediato

o Sr. Presidente solicitou a servidora Ciliandra para proceder com a chamada dos senhores

Vereadores . Estando a mesa legislativa com todos os vereadores presentes o vereador Fabio

Sacon seguiu com a leitura do Evangelho. Finalizada a leitura foi posta em discussão e

votâção a Ata da sessão ordinária de 12 de maio de 2025. Não houve manifestações e a ata

foi aprovada por unanimidade. Após o Sr. Presidente colocou a ata dos dias 19 e 26 de Maio

de 2025 a disposição para vistas dos colegas vereadores na secretaria da casa. Dando

seqüência o Sr. Presidente Rodrigo Santolin comunicou aos colegas que na sexta feira dia 30

de Maio esta casa recebeu o PPA - Plano Plurianual. Mencionou que esta proposição deverá

ser discutida e votada em dois turnos, com finalização do processo até 15 de Julho de 2025,

conforme inciso I do Art.122 da Lei Orgânica do Município. Dada mais algumas explicações e

datas a serem respeitadas para votação do PPA o Sr. Presidente comunicou a comunidade

em geral e aos cidadãos de municípios vizinhos que estã bancada de Vereadores da mesma

forma que os Vereadores de Jacutinga elaboraram um oficio com assinatura de todos os

vereadores . que será enviado ao Diretor Geral do DAER, solicitando que, com máxima

urgência determine o concerto dos trechos danificados na ERS 211 entre Campinas do Sul e

Jacutinga, e que junto a este será solicitado também a poda das árvores da referida

rodoviária. lsto posto, a sequência da sessão se deu com a leitura do OF/PM O9L/2O25 pela

1a secretária Franciane Bertotti. Após o 2a secretário leu o Projeto de Lei 025/2025 que em

seu preâmbulo menciona "Autoriza o Poder Executivo a Alterar a Lei Municipal ne

2,76312023, de 17 de Agosto de 2O23, e dá outras providencias". Após a 1? secretária leu a

justificativa ao Projeto de Lei 025/2025 . Feita as devidas leituras e decidido pela CUP para

votação imediata nesta sessão, sem baixar para estudos, o Projeto de Lei foi colocado em

discussão e votação sendo aprovado por Unanimidade. Sendo esta a matéria da referida

sessão e partindo para as consideraçôes finais e por ordem de sorteio ficou assim definido as

manifestaçôes dos senhores vereadores: 1e Rodrigo Santolin , 2s Tania M S Della Latta, 3s

Elvis Paulo Cecato,4e Terezinha M B Poletti, 5s Ademir Da Silva. Rodrigo Santolin nã tribuna

iniciâ sua fala fazendo uma retrospectiva da semana do município, mencionou ao eventos

que aconteceram, falou da Sessão Solene, do Campeonato Municipal de Futebol de Campo.

Mencionou que este esporte não esta mais ocupando o espaço que ocupava a alguns anos

atrás, poucos municípios ainda praticam tal campeonato e desta forma parabenizou a todos,

atletas, equipes de apoio, equipe de arbitragem e a administração Municipal que deu total

apoio. Disse Rodrigo que para fechar a semana com chave de ouro aconteceu o Baile do

Município, grande evento, com grande participaÇão da População. Parabenizou o Município

pelos seus 66 anos. A vereadora Tania por sua vez, assumiu a tribuna também

parabenizando os 66e aniversário de Emancipação Político Administrativa de Campinas do

Sul, mencionou sobre o evento da Escola Municipal Altayr Caldart com a escola das Princesas

e Príncipes da Escola, menciona que foi um evento maravilhoso dentre outros que
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aconteceram naquele dia e dias seguintes ainda em comemoração ao Município. Tania

agradeceu em especial ao Secretário da Saúde Ermerson Tonel pelo atendimento ao seu

pedido através de um requerimento na sessão ordinária e colocou os corrimãos em locais

específicos na entrada do Hospital Municipal e UBS. Próximo vereador a se manifestar foi

Elvis que cumprimentou a todos presentes e ouvinte da live e de antemão parabenizou o

Município pelos seus 66e aniversário. Parabenizou também todos que participaram do

Campeonato de Futebol de Campo, mas o principal motivo de estar na tribuna diz Elvis é

noticiar que através de uma emenda junto ao Deputado Bibo Nunes foi aprovado um pedido

de Recurso destinado a Saúde, através de um pedido feito pelo Vereador Elvis em conjunto

com dois suplentes de vereadores , JeronÍmo Piazza e Jéssica Baldíssera. Através do

deputado o recurso será disponibilizado RS 70.0O0,0O para a área da saúde a todos os

campinenses, aos amigos e simpatizantes do Partido PL. A vereadora Tere sendo a próxima a

se manifestar, na tribuna cumprimenta e todos e se direcionou ao Vereador Elvis

parabenizando o mesmo pela conquista do valor que ele mesmo mencionou anteriormente

e frisou que também faz parte do Partido PL e seu nome não foi mencionado, mas o que

importa reâlmente é o valor estar vindo para Campinas do Sul . Tere comentou sobre o Baile

do Município e parabenizou o grupo do CTG pela bela organização. Não só a diretoria do

CTG , mas todos os envolvidos. Disse Tere também que ficou muito feliz da forma que as

Soberanas do Município conduziram o Protocolo, que conduziram com muita propriedade.

Mais um fato espetacular foi as representantes das Etnias, as mesmas foram de tamanha

eficiência em suas apresentações representando suas etnias. Tere comentou também sobre

a religiosidade de cada um, mencionou sobre a benção do Pároco e do Pastor , aos

campinenses e seus Administradores. E visualizou um ato ecumênico para o próximo ano,

incluso aos acontecimentos do aniversário do Município. O Vereador Ademir por sua vez foi

a tribuna e iniciou seu pronunciamento parabenizando Campinas do Sul pelos 66 anos de

emancipação Político Administrativo. Menciona o vereador que não se fez presente em

todos os eventos do Município pelo fato de possuir compromissos com seu trabalho, mas na

final do Campeonato Municipal de Futebol de campo se fez presente e foi um espetáculo do

Início ao fim. Ademir Parabenizou a todos os times, pela participação e disciplina que

conduziram o evento, parabenizo os membros da organização que estíveram a frente de

todo o evento principalmente Lucian Mello e João, através de suas secretarias e com todo

suporte da administração Municipal. Mencionou outros eventos e destacou o Baile do

Município parabenizando a todos os organizadores. Não havendo mais inscritos, em nome

de Deus o Sr. Presidente encerrou ã presente sessão. Sala de Sessões 02 de junho de 2025.
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